Jlaboparopna po6ota Nel
JOCJIPKEHHS TUKCOTPOITHUX BJIACTUBOCTEM
MOJIOYHUX MPOAYKTIB

Merta poGoTH: JOCHI)KYBaTH TUKCOTPOMHI BJIACTUBOCTI PI3HUX 3pa3KiB
MOJIOYHHUX MPOJIYKTIB.

3aBaaHHA: BUZHAUUTU KOEPIIEHT €(OKTUBHOT B’3KOCTI MPU PI3HUX I'PaJlIEHTAX
IIUAKOCT1 3CyBY (Ha MPSMOMY 1 3BOPOTHBOMY XOAY) 1 MOOYyayBaTH KpuB1 Teuli (asis
KOXHOTO 3pa3Ka MpOAYKTY MOOYyBaTH BUXIIHY 1 BXIAHY T'1JIH)

Ilpunaau Ta matepiaan

1. Poraniitauit Bickozumetp «Peotecty.

2. Barwu.

3. Tepmomerp.

4. MipHuii cTakas.

5. 3pa3ku MOJIOYHUX NMPOAYKTIB (Kedip, cMeTaHa, cup).

B nocmimxyBaHMX 3pa3kax MOJIOYHHUX TMPOAYKTIB BU3HAYUTH KOCPIIIEHT
€(eKTUBHOCTIB’SI3KOCT1  PI3HUX Tpaji€eHTaxX MIBUAKOCTI 3CYBY — pE3yJbTaTu
BUMIPIOBaHb 3aHECTH B TAOJIHITIO 32 (HOPMOIO, MPEICTABIICHOIO B Ta01. 6.

[Tpr mbOMy B TaOJUIIO 3aHOCATH CEPEIHE 3HAYCHHS 0, OTPUMAaHi BiJl TPHOX
BuMipiB. [lo HUM OOYMCIIOIOTH MaKCHUMaJlbHE HAMPYXEHHS 3CYBY 1 KOe(]illieHT
€(heKTUBHOI B’ SI3KOCTI, 1 OyAYIOTh KpHUBI TeUii (3a7eKHICTh Koe(ilieHTa B’ I3KOCTI1 BiJl
rpajii€eHTa MBUIKOCTI 3CYBY) B JIOTAMETPUYHUX KOOPAMHATAX (TMPUKJIA] HaBEIEHO Ha
Mmai. 6.)

[To mjomi MDK HHCXIIHIA 1 BUCXIAHIA TUIKAMHU JJI1 KOXKHOTO OKPEMOTO
NPOAYKTY CYASTh TPO 3IaTHICTh CTPYKTYPHU TMPOAYKTY BITHOBIIOBATHCH — YUM
MITHIIIA TUTOIIA MDK TUIKaMH ,TUM OUIbIIE 3JaTHICTh CTPYKTYpH MPOIYKTY MO
BIJTHOBJICHHSI, TOOTO OUIBIIE BUPAXKEH1 TUKCOTPOITHI BJIACTUBOCTI.

Tabmuusa 6

labaoH s 3anmMcy Ppe3yJbTaTiB  JAOCHIIKEHHS 3pa3ka MNPOAYKTY
NPUPIZHUX I'PAJI€HTaX HWIBUIKOCTI 3CyBY
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Mai. 6. Kpusi Teuii qociikyBaHUX 3pa3KiB:
_____cmajHa rijika 3pasok 1;
BHUCXIJIHA T'JIKA 3pa3oK 2;
___ cIlajiHa TiIKa 3pa3ok 1;
----- BUXY/IHA T1IKa 3pa3oK 2.

KoHTpoJbHI 3anMTaHHA
1. Illo Take TUKCOTPOIIHI BIACTUBOCTI?
2. SIk MO’XKHa BUSIBUTH TUKCOTPOITHI BIIACTHBOCTI JOCIIIPKYBAHOTO TIPOIYKTY?




